

“自动驾驶”“标配加选配”……

长征六号丙运载火箭看点解析

5月7日,我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号丙运载火箭,搭载发射的海王星01星、智星一号C星、宽幅光学卫星和高分视频卫星顺利进入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。此次任务是长征六号丙运载火箭的首次飞行,标志着长征火箭家族再添新成员,进一步完善了我国新一代长征系列运载火箭型谱。

本次发射的长征六号丙运载火箭由中国航天科技集团八院抓总研制,是一款面向未来商业发射市场的新一代液体运载火箭。火箭采用单芯级两级构型,一子级直径为3.35米,采用两台120吨推力的液氧煤油发动机,二子级直径为2.9米,采用一台推力18吨的液氧煤油发动机。全箭总长约43米,全箭起飞重量约215吨,500公里太阳同步轨道运载能力约2.4吨,可根据不同任务适配多规格的卫星整流罩。

面对日益旺盛的卫星发射需求,选择一款“高可靠、高性价比、适应性强、响应快速”的运载火箭,是用户对商业发射服务的共性要求。

长征六号丙运载火箭在我国运载火箭领域首次创新采用AAC(自适应增广控制)技术,实现对运载火箭姿态的精准控制,推动火箭控制系统不断迈向自主化、智能化。

“可以把火箭的自适应增广控制技术简单理解为智能驾驶,通过判断道路状态、乘客的舒适体验等因素自动调整方向盘和油门,实现速度和方向的自动控制,确保安全稳定行驶,同时兼顾乘客的乘车体验。”中国航天科技集团八院火箭专家胡存明说。

此外,研制团队还新研发了轻质化



5月7日11时21分,我国在太原卫星发射中心成功发射长征六号丙运载火箭,搭载发射的海王星01星、智星一号C星、宽幅光学卫星和高分视频卫星顺利进入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。
新华社发

贮箱为火箭“瘦身”。长征六号丙运载火箭首次采用了2.9米大温差泡沫夹层共底贮箱,通过减少两个贮箱之间的多余空间,在携带尽可能多的燃料情况下,实现减轻火箭“自重”,进一步提高火箭的结构效率,提升火箭运载能力。

与以往执行国家发射任务不同,商业市场多样化的发射需求背后也常常带来更多变数,如何以不变应万变,在最大化满足用户的同时实现快速履

约?“去任务化”,是长征六号丙运载火箭研制团队给出的答案。

所谓“去任务化”,就是最大化统一产品的状态,先打造出一枚可适配多任务要求、可滚动组批投产的“标准火箭”,在后期发射任务明确后,可按照卫星配套要求,在“标准火箭”上开展适应性的“加装和改进”。

“就像是我们购买电子产品时的标配和选配”,中国航天科技集团八院火

箭专家余延生说,通过“去任务化”的模式,可以有效提高长征六号丙运载火箭的任务适应性和灵活性,满足商业航天市场高频次、高密度发射的需求。

本次任务发射的4颗卫星,是长征六号丙运载火箭通过商业化竞拍方式实施的一次“拼车”发射任务,也是我国长征系列运载火箭发射服务首次公开竞拍。

(新华社北京5月7日电 记者宋晨)

外交部: 对法国等12个国家免签政策 延长至2025年12月31日

中国领导人访法期间宣布

将对

法国 德国 意大利 荷兰

西班牙 马来西亚 瑞士 爱尔兰

匈牙利 奥地利 比利时 卢森堡

12国公民短期来华的免签政策
延长至2025年年底

新华社发(梁晨制图)

国防部新闻发言人就澳大利亚炒作所谓中国军机“拦截”其舰载直升机事答记者问

新华社北京5月7日电(记者李晓明)国防部新闻发言人张晓明7日就澳大利亚炒作所谓中国军机“拦截”其舰载直升机事答记者问时指出,澳方所言颠倒黑白,倒打一耙,我们对此坚决反对。

有记者问,澳大利亚国防部称,5月4日一架澳海军直升机在黄海国际水域执行任务时遭中国军机拦截。澳防长马尔蒂斯对此表示,这是十分严重的不安全事件。请问有何评论?

张晓明说,澳方所言颠倒黑白,倒打一耙,我们对此坚决反对。5月3日至4日,中国海军舰艇编队在中国黄海相关海域训练期间,澳大利亚“霍巴特”号导弹驱逐舰3次派舰载直升机对中方正常训练活动进行抵近侦察滋扰,中国军队对其喊话警告、外通驱离,相关操作正当合理、专业安全,完全符合国际法和国际实践。我们要求澳方切实尊重中方主权安全关切,停止散播虚假信息,严格约束海空兵力行动,停止一切危险挑衅行径,以免破坏中澳两国两军关系大局。

4条高铁线票价调整 有何依据考量

——相关铁路运输企业作出回应

日前铁路12306网站发布公告,6月15日起京广高铁武汉至广州段、杭州至宁波高铁和沪昆高铁上海至杭州段、杭州至长沙段运行的时速300公里及以上动车组列车的票价将进行优化调整,引发广泛关注。

围绕此次动车组票价优化调整的内容、依据和目的,5月7日,武广铁路客运专线有限责任公司、沪昆铁路客运专线浙江有限责任公司、沪昆铁路客运专线江西有限责任公司、沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司、沪杭铁路客运专线股份有限公司、杭甬铁路客运专线股份有限公司等相关铁路运输企业负责人就社会关心的问题进行了回应。

问:此次时速300公里及以上动车组列车票价优化调整的主要内容是什么?

答:此次动车组列车票价优化调整,主要涉及京广高铁武汉至广州段、杭州至宁波高铁和沪昆高铁上海至杭州段、杭州至长沙段运行的时速300公里及以上动车组列车的票价,由目前执行的单一票价机制调整为实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制。该机制将以公布票价为上限,综合考虑季节、日期、时段、旅途、席位等因素,实行不同幅度的折扣浮动,合理确定执行票价,充分体现优质优价。

如京广高铁武汉至广州南间二等座公布票价较现行票价调升19%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为304元,较现行票价调低

34%;杭甬高铁杭州东至宁波间二等座公布票价较现行票价调升20%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为47元,较现行票价调低34%;沪昆高铁上海虹桥至长沙南间二等座公布票价较现行票价调升20%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为315元,较现行票价调低34%。关于票价优化调整的具体情况,旅客可登录12306网站或通过当地车站公告查询。

问:票价优化调整的依据是什么?

答:根据价格法、铁路法等国家相关规定,对于列入《中央定价目录》的商品和服务由政府定价,高铁动车组列车客票定价不在该目录之内,可由铁路运输企业依法自主定价;对于列入国家价格听证目录的商品和服务,价格制定和调整时需要举行价格听证,高铁动车组列车客票定价不在该听证目录范围内,不需要举行价格听证。

问:票价优化调整的主要考虑是什么?

答:此次动车组列车票价优化调整主要有以下几方面考虑。

一是这些高铁线路于2009年至2014年间开通运营,10余年来线路上运行的时速300公里及以上的动车组列车一直实行单一票价机制,线路维护、车辆购置、设备更新、劳务用工等运营成本发生了较大变化,现有单一票价机制已经明显不适应市场化经营形势,迫切需要建立以市场为导向的票价机制,提

升铁路运输企业市场化经营水平。

二是这些高铁线路运行的时速300公里及以上动车组列车普遍存在不同季节、日期、时段客流不均衡的情况,在旅客出行高峰时段,即使大量加开动车组列车仍然难以满足旅客集中出行需求,实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,有利于通过价格杠杆合理匹配运能与需求的关系,促进客流均衡化,使有限的运力资源服务更多旅客,也让一些对列车运行时刻要求相对不高的旅客享受更多优惠票价。

三是这些高铁平线路上均有普通旅客列车运行,实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,将进一步丰富高铁、普铁客运产品体系,为旅客出行提供更多选择。

四是这些高铁线路上运行的时速300公里及以上动车组列车票价水平与区域内其他高铁线路上运行的同类动车组列车票价明显不平衡,对票价进行优化调整,有利于形成合理的比价关系,推动高铁可持续发展。

相关铁路运输企业负责人表示,此次票价优化调整涉及的高铁线路所在区域,各种交通运输方式竞争充分,动车组列车票价优化调整后,仍较其他交通运输方式有较大的性价比优势。铁路运输企业将综合考虑客流变化、市场需求和旅客接受程度,用好灵活折扣、有升有降的高铁动车组列车票价机制,最大限度满足旅客多样化的出行需求。

(新华社北京5月7日电 记者樊曦 唐诗凝)

海资规美兰[2024]284号

海口市自然资源和规划局 关于注销国有土地使用证项下土地面积的通告

因桂林洋公园大道项目的土地征用,依据《关于有偿收回许振发国有土地使用权的行政处理决定书》(海资规管制(2021)480号)、《关于有偿收回许文超国有土地使用权的行政处理决定书》(海资规管制(2024)481号),现通告注销琼山籍国用(2002)字第08-0330号证项下土地面积152.60平方米、琼山籍国用(2002)字第08-0333号证项下土地面积283.27平方米。凡对此核减注销通告有异议者,请自本通告之日起15个工作日内向我局美兰分局提出书面申诉,逾期视为无异议,我局将依法完善相关手续。

特此通告

联系人:颜苗苗,电话:65725618。

海口市自然资源和规划局
2024年4月28日

我国已建设125个国家区域医疗中心

新华社北京5月7日电(记者李恒瑞)记者7日从国家卫生健康委新闻发布会上获悉,我国已设置13个类别的国家医学中心,建设125个国家区域医疗中心、114个省区级区域医疗中心。

国家卫生健康委一级巡视员朱洪彪在发布会上介绍,我国在81个城市开展紧密型城市医疗集团建设试点,全面推进紧密型县域医共体建设,为群众提供预防、治疗、康复、健康促进等一体化、连续性医疗卫生服务。支持国家级临床重点专科建设项目961个、省级3800个、市县级1.1万个,开展全面提升医疗质量行动,推广预约诊疗、多学科诊疗、日间手术、检查结果互认等便民

惠民措施,不断满足群众就医需求。

推动优质医疗资源扩容下沉,提升农村和基层服务能力,也让百姓在家门口就能享有优质的医疗卫生服务。

实施临床重点专科建设、县级医院能力提升工程、三级医院对口帮扶县医院等措施,大力提升市县级医院的医疗服务水平;开展“优质服务基层行”活动和社区医院建设三年行动,超过70%的基层医疗机构达到服务能力基本标准或推荐标准;开展农村订单定向免费医学人才培养,加强基层卫生人才队伍建设……朱洪彪介绍,近年来,一系列措施提升了基层医疗机构对群众的吸引力,2023年基层诊疗量占比达到52%。

海资规美兰[2024]257号

海口市自然资源和规划局 关于征询土地权属异议的通告

海口市白沙门体育公园健身设施改造项目东至海兴路、西至海顺路、南至海甸六西路、北至碧海大道,项目界线内面积的402426平方米,现通告拟确认为国有土地。

凡对上述土地权属有异议的,自本通告刊登之日起15个工作日内,以书面形式并持有证据到海口自然资源和规划局美兰分局申诉,逾期不主张申诉,我局将按无使用权人国有土地处置,纳入政府储备地管理。

特此通告

联系人:李宁,电话:65360879。

海口市自然资源和规划局
2024年4月19日

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-6682 9818

小广告 大商机

企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明 通知

遗失声明

●海口美兰沃兴餐厅不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号: JY24601083013707,声明作废。

●王国强不慎遗失海南省农业农村厅2019年6月04日核发的海洋二级轮机长证书,编号: 432302197912204519,声明作废。

遗失声明

●王义辉不慎遗失海南省农业农村厅2019年12月25日核发的远洋助理船副证书,编号: 230722199608056XX9,声明作废。

●李春国不慎遗失海南省农业农村厅2019年8月05日核发的海洋一级船长证书,编号: 332623197911308355,声明作废。

●海南三志物流科技有限公司不慎遗失法人(万星)私章一枚,声明作废。

遗失声明

●海南莱佳装饰设计有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5T7CUUXD)不慎遗失公章一枚,声明作废。

●海南信天翁无人机培训有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

●海南乐活商贸科技有限公司(统一社会信用代码: 91460000MACFGMMJ58)遗失公章、财务专用章、发票专用章、(周渤川)法人章,声明作废。

遗失声明

●海南海合天装饰设计工程有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5T3FYD23)遗失公章一枚,声明作废。

●麻氏兄弟投资(海南)有限公司(统一社会信用代码: 91460000MAA93P3XW)不慎遗失公章、财务专用章、法人章、发票专用章各一枚,声明作废。

●海口秀英蜀江红小吃店不慎遗失食品经营许可证副本,编号: JY24601052012447,声明作废。

遗失声明

●海口龙海曼汇咖啡馆(统一社会信用代码: 92460000MA7MLA6U59)遗失食品经营许可证副本,许可证编号: JY24601063143437,声明作废。

作废声明

●海口豪锦缘酒店有限公司(统一社会信用代码: 91460100MA5T6K026X)公章破损,声明作废。

召开股东会议通知

根据《中华人民共和国公司法》及公司章程,海口腾光电脑技术有限公司定于2024年5月26日上午9点在海南省海口市龙华区昆昆北路36号海外大厦15楼B7房会议室召开股东大会。股东大会的议题为讨论决定本公司注销事宜。未出席会议的股东,自动放弃表决权,望各位股东准时参加。联系人:许先生 13976895968。

海口腾光电脑技术有限公司
2024年5月7日